
ВІДОМОСТІ ПРО ГУРТОЖИТОК 

 

Студентський гуртожиток ВСП МБФК КНУБА розраховано на 312 

місць, загальною площею 4307 м
2
. 

Житлово-побутові умови в гуртожитку Коледжу відповідають діючим 

санітарно-гігієнічним нормам та правилам. Здійснюється постійний контроль 

адміністрацією закладу освіти, завідуючим гуртожитком, вихователем та 

класними керівниками. 

Студентське життя в гуртожитку коледжу є багатогранним та 

насиченим. Заклад створює всі необхідні умови для всебічного розвитку та 

самореалізації особистості. У вільний від навчання час студенти можуть 

поглиблювати свої знання, займатися улюбленими справами та 

захопленнями. Коледж надає широкі можливості для громадської діяльності, 

участі у студентському самоврядуванні, а також для відвідування 

різноманітних гуртків, спортивних секцій та клубів за інтересами. 

Положення про студентський гуртожиток ВСП МБФК КНУБА та 

Правила внутрішнього розпорядку у студентському гуртожитку ВСП МБФК 

КНУБА є основними нормативними документами для осіб що проживають. 

Студентська рада гуртожитку є виконавчим органом студентського 

самоврядування, яка представляє інтереси всіх здобувачів освіти, що 

мешкають у гуртожитку. Щомісяця проводиться засідання студентської ради 

гуртожитку, де розглядаються питання побуту, дозвілля студентів тощо. 

Вона входить до складу Студентського самоврядування коледжу. 

У стінах гуртожитку наші здобувачі освіти оточені повагою, 

дружелюбністю та всебічною допомогою від адміністрації Коледжу, 

вихователя та працівників гуртожитку. 

З 2022 р. на посаді завідуючої гуртожитку працює Чередниченко 

Світлана Володимирівна. Основним напрямком її роботи є створення 

комфортних умов проживання мешканців гуртожитку. 

Необхідні документи для поселення: 

1. ID – карта з витягом про місце проживання. 



2. Для неповнолітніх – присутність одного з батьків для укладання 

договору. 

3. Фотокартка формату 3х4. 

4. Квитанція про сплату за проживання у гуртожитку. 

Оплата за проживання формується відповідно до чинного 

законодавства України, діючих вимог, норм та правил, що регламентують 

визначення розміру плати за проживання у гуртожитках. 

 


